Kraków, 29 kwietnia 2016 r.
zainteresowani wykonawcy 
EPU/MZ /149/PO-22/  235  /2016
dot.: przetargu ograniczonego nr 149/PO-22/2016 na: „Sukcesywną budowę sieci kanalizacyjnych w Krakowie w ciągu 48 miesięcy”.

Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna, 
30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje otrzymane od wykonawcy pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1:
Zamawiający w pkt III.2.3) ppkt 1) Ogłoszenia o zamówieniu jako spełnienie warunku posiadania wiedzy i doświadczenia wymaga wykazania się wykonaniem w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w miastach o liczbie ludności powyżej 100 000 osób: (1) sieci kanalizacyjnych z rur kamionkowych lub betonowych o średnicach od 25cm do 60 cm i łącznej długości co najmniej 10 000 mb, w tym przynajmniej 2 odcinki ww. sieci o długości 500mb każdy oraz (2) nie mniej niż 500 mb ww. sieci w technologiach bezwykopowych – przewiert, przepych lub mikrotuneling
Technologia bezwykopowa nie jest przypisana dla wykonania rurociągów z konkretnej grupy materiałów dlatego doświadczenie nabyte poprzez wykonanie robót przewiertowych z rur GRP, polimerobetonowych jest tożsame z doświadczeniem nabytym przy realizacji przecisków z rur kamionkowych lub żelbetowych. Wymóg posiadania doświadczenia w realizacji robót wyłącznie z rur przeciskowych kamionkowych lub żelbetowych  skutkuje znacznym ograniczeniem konkurencji poprzez ograniczenie możliwości udziału w przetargu przez firmy posiadające bogate doświadczenie w technologiach bezwykopowych, ale przy zastosowaniu innych rur przeciskowych.

Dlatego tez wnioskujemy o zmianę zapisów SIWZ pkt. III.2.3) ppkt 1) poprzez możliwość wykazania się wykonaniem rurociągów w technologii bezwykopowej bez określenia rodzaju instalowanych rur przeciskowych.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykazanie się doświadczeniem z wykonania rurociągów w technologii bezwykopowej bez określenia rodzaju instalowanych rur przeciskowych. 
Pytanie 2:
Czy Zamawiający uzna doświadczenie Oferenta w przypadku wykazania budowy sieci o średnicy większej niż 600 mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna doświadczenie z wykonywania sieci o średnicy większej od 600 mm.

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1) oraz art. 12a ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych w związku z wprowadzonymi zmianami przesuwa terminy składania wniosków w niniejszym postępowaniu z dnia 5 maja 2016 r. na dzień 24 maja 2016 r.:

· składanie wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: do dnia 24 maja 2016 r. do godziny 10:00.
Odpowiednia zmiana punktu III.2.3) ppkt 2 i 3 oraz punktu VI.3) ogłoszenia o zamówieniu zostanie niezwłocznie przekazana do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowywaniu oferty.

Zamieszczono na stronie internetowej MPWiK SA: www.mpwik.krakow.pl/przetargi
w dniu 29 kwietnia 2016 r.
Na oryginale podpis i pieczątka:
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